
ПАМЯТКА


О получении налогового вычета  


В соответствии с приложением N 2 к приказу ФНС России от 08.11.2023 г. № EA-7-11/824а справка об оплате медицинских услуг для 
представления в налоговый орган (далее – Справка) заполняется медицинскими организациями (обособленными подразделениями 
медицинских организаций) (далее – медицинские организации), имеющими соответствующие лицензии, выданные в соответствии с 
законодательством Российской Федерации, оказывающими в том числе платные медицинские услуги, в целях предоставления 
налогоплательщикам социального налогового вычета по налогу на доходы физических лиц, предусмотренного подпунктом 3 пункта 1 статьи 
219 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс).


Справка заполняется на основании заявления физического лица (его супруга/супруги) о выдаче Справки, оплатившего медицинскую услугу 
(далее – налогоплательщик), за запрашиваемый налоговый период (год), в котором оказывалась медицинская услуга и в котором 
осуществлялись соответствующие расходы на оказанные медицинские услуги налогоплательщику, его супругу (супруге), родителям, детям (в 
том числе усыновленным) в возрасте до 18 лет (до 24 лет, если дети (в том числе усыновленные) являются обучающимися по очной форме 
обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность) и подопечным в возрасте до 18 лет (бывшим подопечным после 
прекращения опеки или попечительства, обучающимся по очной форме обучения в организациях, осуществляющих образовательную 
деятельность, в возрасте до 24 лет).


За какое лечение можно получить вычет?


Социальный налоговый вычет на лечение может получить физическое лицо, резидент РФ, оплатившее медицинские услуги, в том числе 
дорогостоящие, оказанные ему самому, его супругу (супруге), родителям, а также детям (в том числе усыновленным) и подопечным в 
возрасте до 18 лет. Медицинские услуги, за оплату которых можно вернуть НДФЛ, перечислены в постановлении правительства РФ от 
08.04.2020 № 458.


Как получить справку об оплате медицинских услуг для предоставления в налоговые органы РФ по расходам на лечение с 1 января 
2024 года?


Чтобы получить справку об оплате медицинских услуг для предоставления в налоговые органы Российской Федерации по расходам на 
лечение, необходимо:


1. Заполнить заявление (в приложенных файлах);


2. Приложить копии следующих документов:




o Копии ИНН плательщика и ИНН пациента;

o Паспорт плательщика и паспорт пациента (копия первого разворота);

o Копия документа, подтверждающего родство (Свидетельство о заключении брака, Свидетельство о рождении).

o Копия договора и чеки об оплате на оказание платных медицинских услуг


Способы направления заявления и копии документов:


1. В электронном виде на адрес электронной почты pmu62@zdrav.mos.ru (оригинал заявления предоставляется при получении справки);


2. Лично на бумажном носителе по адресу: МО, г.о.Красногорск, пос. Истра, д.27 (Главный корпус, кабинет №100).


Прием заявлений осуществляется в будние дни с 8:00 до 15:00.


Справка формируется в течении 30 дней со дня получения письменного заявления в отделе организации платных услуг.


Контактный телефон: +7 (495) 536-01-00 


Отправка справок по электронной почте не предусмотрена действующими нормативными актами РФ. Готовые справки на электронную 
почту граждан не высылаются, так как это не отвечает требованиям информационной безопасности при предоставлении конфиденциальной 
медицинской информации на основании ФЗ от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».


О готовности справки мы проинформируем Вас, позвонив по указанному в заявлении телефону. Готовую справку можно получить в отделе 
организации платных услуг. Справка выдаётся налогоплательщику или пациенту, при предъявлении документа, удостоверяющего личность, 
либо иному лицу, при предъявлении документа, удостоверяющего личность и письменной доверенности от пациента.
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